



练习跑酷4年 大学生徒手飞跃12人“人墙”



毛亚超飞跃12人瞬间。本报记者 张鹏 摄

□记者 吕占伟

本报讯 10月15日16时许,平顶山工业职业技术学院操场上,上体育课同学的目光集中在一个跑跳的健硕小伙子身上。这个皮肤黝黑,身着白T恤和黑运动裤的小伙子正在做热身运动。半个小时后,他将徒手挑战飞跃12人“人墙”障碍。

这个小伙子叫毛亚超,今年20岁,练习跑酷4年。两年前,还是一名高中生的他与同伴儿自组跑酷团队在鹰城广场徒手挑战飞跃10人“人墙”,记者亲眼见证了他们的成功。两年后的现在,他想挑战徒手飞跃12人“人墙”,在表演之前,特邀记者再来见证。

在学校的塑胶跑道上,毛亚超先从伙伴儿呈蹲姿、低头、相互扶肩组

成的2人“人墙”练起,寻找着感觉,用漂亮的侧空翻一直顺利跃过9人“人墙”,赢得现场观众的喝彩声。

到10人“人墙”时,毛亚超挑战了两次均未成功,第一次跃过最后一人时,几乎蹲在地上;第二次则踢到了最后一人的背,充当“人墙”的伙伴儿鼓励他,为他打气。第三次,毛亚超轻松飞跃10人“人墙”。11人“人墙”,他一次性跃过,眼中泛出自信的神采。“状态来了!12人‘人墙’,很有戏!”一位男观众乐观地“预测”。

12人“人墙”已经摆好,操场上鸦雀无声,所有人都看向毛亚超。他望了一眼蓝天白云后,深吸了口气,一个长长的助跑,在“人墙”一端低吼一声后,一个侧空翻掠过所有人,而后,稳稳地落在“人墙”另一端。挑战12人“人墙”成功!众人好久才想起鼓掌。

“哇!太酷了,没想到我们学校竟有这样的跑酷高人!”几名早已看痴的女生发出这样的议论。

“亚超,咋样?”“没事,就是这会儿肌肉酸软无力。”浑身是汗的毛亚超坐在地上,喝了口水,平静地对伙伴儿说。

“练习跑酷很辛苦,每天得保持相当大的运动量。上大学后,课程多没时间,我就下午下课后在操场跑上一个多小时。每天还要坚持练引体向上、单杠。”毛亚超告诉记者,练习跑酷4年来,他的身形和体能都发生了很大改变。

“跑酷得从猫爬、熊爬、蝎子步等一些基本动作开始练,初学者最好请专业人士指导。”毛亚超说,下一步,他准备挑战徒手飞跃13人“人墙”。

“禁售令”颁布半月 还有商铺出售大功率白炽灯

□见习记者 肖静

本报讯 按照国家相关规定,从今年10月1日起,60瓦及以上普通照明白炽灯禁止进口和销售。禁售半月来,我市情况如何?记者近日走访发现,大功率白炽灯已在大型灯具市场退市,但部分店面较小的五金店里仍在出售。

品牌市场难觅白炽灯

据了解,按照国家发改委等多个部门2011年联合发布的《关于逐步禁止进口和销售普通照明白炽灯的公告》,我国淘汰白炽灯路线图显示:从2011年11月起,按照功率大小分五个阶段,我国将逐步禁止进口和销售普通照明白炽灯。今年10月1日起,禁售60瓦及以上普通照明白炽灯为第三阶段。预计到2016年,我国白炽灯将完全退出市场。

记者本月14日、15日走访市区建设路西段平西建材城灯饰广场、云顶灯饰城了解到,目前节能灯和LED灯已成为主流,传统的白炽灯难觅踪迹。“我们这儿也有白炽灯,不过最大40瓦的,瓦数高的得去路边的五金店买。”云顶灯饰城内某商户说。

10月14日下午,平西建材城销售某品牌照明灯具的商户告诉记者,目前店内灯具仅高端灯头能用上白炽灯,但因其耗电、易损坏,没有顾客会摒弃节能灯选择白炽灯,“占小便宜吃大亏”。

昨天上午,记者在市区九头崖体育路旗舰店、德信泉购物广场天意店等多家超市看到,插座、小电料区域都有多种品牌、不同功率的节能灯、护眼台灯出售,但未见白炽灯。丹尼斯矿工路店内有60瓦及以下白炽灯出售。

部分五金店大功率白炽灯“存货丰富”

记者连日来走访平西建材城及附近建设路南侧的十余家五金店,仅3家商户表示大功率白炽灯国家禁止,已不再出售。记者以大量购买大功率白炽灯为由咨询,多数商户称库存丰富,“要多少有多少,啥时候

要都行,不够了我们再去进货。”

10月15日下午,平西建材城市场内一灯饰商户告诉记者,该店最高功率的白炽灯为95瓦。“100瓦以上的国家禁止使用了,以后厂家也会停产,要真是需要就尽快买。”

价位低是难退市主因

在丹尼斯矿工路店,记者看到白炽灯每只在28元左右,而节能灯、LED灯价格从8元至45元不等。

“店里25瓦、40瓦、60瓦、100瓦、200瓦的都有,100瓦以内一个1.5元,以上2元一个。”平西建材城灯饰广场内一商户说,虽然现在白炽灯逐渐淘汰,但仍有工地、装修、夜市等从业者前来购买。

平西建材城市场内一五金商户推荐记者购买节能灯,称该店7瓦节能灯与60瓦白炽灯亮度相仿,且更为环保省电。“如果是自家使用,40瓦的白炽灯就够了。一般在只有自己不掏电费的才用白炽灯。”记者看到,该店7瓦节能灯每个15元,60瓦白炽灯每个2元。

为何要淘汰白炽灯?

听说记者要购买大功率白炽灯,平西建材城市场内一五金商户告诉记者,白炽灯使用时,仅有5%的电能用于照明,其余95%全部发热消耗。相仿亮度的节能灯耗电量只有白炽灯的五分之一,而且节能灯使用寿命可达8000小时,白炽灯只有1000小时或是更短。

记者查阅媒体资料了解到,目前我国照明用电占全社会用电总量的12%左右,如果采用高效照明产品替代白炽灯,节能减排的潜力巨大。假如把我国在用的14亿只白炽灯全部替换为节能灯,每年可节电480亿千瓦时,相当于每年减少二氧化碳排放4800万吨。以家庭为单位,如果一个60瓦的白炽灯产生的照明效果能够满足家庭基本生活需要的话,用一个11瓦的节能灯就可以满足同样的照明需要,如果换成LED灯最多只需要4瓦。从60瓦到4瓦,假如把白炽灯换成LED灯,只需付1/15的电费就够了。

飞宇国际汽车博览会今天开幕

20辆大巴市区4个地点免费接送观展市民

□记者 牛超

本报讯 今天,飞宇国际汽车博览会将盛大开幕,来自郑州及我市各大车行的60余个品牌的汽车将在市区神马大道东段飞宇国际汽贸城为鹰城车迷和市民献上精彩纷呈的汽车盛会。为方便市民往返,主办方安排了20辆大巴在市区4个地点不间断接送市民。

据了解,飞宇国际汽车博览会是平顶山首次举办的国际汽车博览会。此次车博会囊括了国内外知名汽车品牌的精品主流车型和最新上市车型的60余个品牌的汽车。不同价位、不同配置、不同款式的新车,将满足消费者的不同需求。

除了各种品牌的汽车外,美女车模也是此次车博会的亮点。届

时,10位全国级名模和5名来自俄罗斯、美国等国家的外模亮相车博会,另外有3名男车模助阵。车博会主办方还拿出价值超过百万元的奖品回馈市民。据悉,仅赠送的汽油就达百吨。

据了解,此次博览会还将推出车模走秀及歌舞表演、人车彩绘等主题活动,倾力打造汽车文化艺术盛宴。除此之外,擎天柱、大黄蜂、威震天等巨型变形金刚组合“空降”飞宇国际汽贸城,让市民近距离与变形金刚接触。

为了方便市民往返市区,在此次汽车博览会举办期间,主办方专门安排了20辆大巴每天8:30至18:00在市区矿工路新华书店门前、市区建设路平声影剧院门前、市体育村门前及市滨河公园南门4个地点不间断免费接送市民。



共倡“舌尖”勤俭

昨天,市区香山大厦餐厅部的服务员在餐桌上摆放着“世界粮食日,大家勿忘光盘”的温馨提示牌。

当天是第34个世界粮食日,市区多家饭店在醒目位置张贴和摆放了“适当点餐,共倡光盘”等提示语,引导就餐者适当消费,营造爱粮节粮的社会氛围。本报记者 李英平 摄